

PREDGOVOR

Zbornik radova, proistekao je iz saopštenja koje su učesnici I Međunarodne konferencije "Menadžment u sportu", podneli 22. i 23. aprila 2005. godine u Beogradu.

Konferenciji je prisustvovalo preko 100 učesnika, saopšteno je 86 radova autora iz 5 zemalja (Nemačka, Grčka, Makedonija, Bosna i Hercegovina i Srbija i Crna Gora) od kojih je 71 rad pripremljen za štampu. Jedan broj autora nije predao na vreme svoje radove i iz tih razloga, radovi nisu štampani. Uređivački odbor će sa zadovoljstvom prihvatiti radove i štampati ih u Zborniku sa II Međunarodne konferencije "Menadžment u sportu", pod posebnim poglavljem.

Na otvaranju Konferencije, svoje razmišljanje o menadžmentu u sportu, izneli su: prof.dr Božidar Cerović, prof. dr Dušan Perić, kao Dekan FMS, gospodin Ivan Ćurković, gospodin Filip Cepter, u svojim uvodnim izlaganjima. Učesnicima Konferencije su se obratili i prof. dr Danijel Cvetičanin, rektor Univerziteta „Braća Karić“ i gospodin Sreten Karić, u ime vlasnika. Rad konferencije se prvog prepodnevnog dana odvijao plenarno, a posle podne i sutradan, po sesijama (sesije: Menadžment u sportu i Menadžment trenažne tehnologije). Nakon završenih sesija, organizovana je diskusija po podnetim saopštenjima. Tematika izlagana na konferenciji je bila veoma raznovrsna, ali u funkciji menadžmenta u sportu. Od problematike sportskih organizacija, sportskih takmičenja, preko sportsko-medicinskih problema, prava u sportu, PR, marketinga u sportu i komunikacija u sportu i informatičke tehnologije u sportu, trenažne tehnologije u sportu do trenažne tehnologije u nekim drugim vežbovnim aktivnostima.

Organizacioni odbor ocenjuje rad konferencije veoma uspešnim i plodonosnim, raznovrsnim i zanimljivim. Posebna vrednost konferencije je okupljanje stručnjaka, naučnika i simpatizera sporta (posebno menadžera u sportu). Oni su neka svoja shvatanja i mišljenja razmenili, oko nekih dilema se dogovorili i upoznali, kako preko radova tako i u nezvaničnom delu, u druženju u pauzama i na zajedničkoj večeri.

Organizatori konferencije, Fakultet za menadžment u sportu i Olimpijski komitet SCG, nastoje da održe kontinuitet konferencije i da okupe veliki broj menadžera u sportu, studenata menadžmenta, studenata poslediplomskog studija, sportiste i sve stručnjake kojima je sport na neki način životna preokupacija i profesija.

U Beogradu, 18.04.2006. godine

Predsednik Organizacionog odbora
prof.dr Đorđe Nićin